

EL FASCISMO INTERNACIONAL CONTESTA A INGLATERRA Sus aviadores arrojaron ayer bombas incendiarias sobre la Embajada británica Los invasores de España solamente conocen el camino del crimen

BOMBAS ALEMANAS SOBRE LA EMBAJADA DE INGLATERRA

Los asesinos alemanos lanzaron anoche sobre Madrid varias decenas de bombas; algunas de ellas cayeron en el edificio de la Embajada y del Consulado inglés. Ambos inmuebles sufrieron serios desperfectos, y los cascos de metralla alcanzaron al señor encargado de Negocios, a una señora de nacionalidad británica, al agregado militar y a otras varias personas. En las dos casas ondeaba, perfectamente visible, la bandera de Inglaterra.

Es necesario subrayar también que la mayor parte de los proyectiles arrojados por los aviadores extranjeros hicieron blanco en la zona de la ciudad que los jefes facciosos habían declarado neutral en sus emisiones de radio y en las octavillas lanzadas sobre nuestras calles.

El bombardeo fue tan brutal como todos los que se han producido desde que el enemigo se acercó a las puertas de Madrid. Como de costumbre, hubo víctimas entre los niños y mujeres. El propio representante oficial de Inglaterra declaró poco después a un informador que esta clase de bombardeos nocturnos sobre el centro de la ciudad constituyen un crimen monstruoso.

La criminal agresión de que ha sido víctima la Embajada inglesa—agresión que lamentamos profundamente—puede ser considerada como un hecho simbólico de la intervención de países extranjeros en la guerra civil de España. Al mismo tiempo que se discuten en Londres los últimos acontecimientos de la política europea en relación con nuestra lucha, casi en las mismas horas en que varios ministros británicos se reúnen para deliberar sobre las respuestas de Alemania e Italia, proyectiles alemanes, conducidos en aviones alemanes y arrojados por pilotos alemanes, hacen explosión en casas abandonadas por Inglaterra y en las que habitan sus representantes oficiales en la capital de la República. No puede negarse que el suceso es bien significativo.

Es una confirmación de nuestras razones, una prueba más de que la política del fascismo es la política del bandalaje y del hecho consumado. Simultáneamente, redacta notas en las que no se opone abiertamente a las peticiones de Inglaterra, con el único objeto de ganar tiempo, y activa el ataque contra Madrid, sin reparar en métodos de crueldad. En un mismo día envía dos comunicaciones a Inglaterra. Una, por vía diplomática; otra, por conducto de sus aviones de bombardeo.

Nosotros creemos que es más sincera la segunda. Las bombas caídas en la Embajada inglesa expresan mejor la voluntad del fascismo internacional y las relaciones que quiere guardar con los países democráticos de Europa. Y es indudable que a las comunicaciones de la clase de la de ayer no es posible responder con nuevas gestiones diplomáticas de corto alcance, sino con una acción enérgica y eficaz, que ponga término a la intervención de Alemania e Italia en los asuntos de España y sirva para salvaguardar la paz, amenazada por los que se vacilan en elegir como blanco de sus bombas incendiarias la bandera de Inglaterra.

Permitámonos aceptar la definición del representante oficial británico: se trata de UN CRIMEN ABOMINABLE. Y añadir que los crímenes abominables no pueden ser presenciados fríamente por los hombres honrados, por los países que sienten la causa de la civilización.

UNA CONFERENCIA DEL COMPAÑERO MIJE LAS TAREAS DEL COMISARIADO

Valencia, 8 (12 n.).—En el teatro Apolo se ha celebrado un mitin organizado por el Subcomisariado de Propaganda del Comisariado. Asistió el ministro de Instrucción Pública.

El diputado comunista Mije explicó las tareas que realiza el Comisariado de Guerra, entre las que figuran, en primer lugar, la de poner en movimiento todas las fuerzas posibles para organizar un Ejército fuerte y disciplinado, al servicio del Gobierno, y, además, tiene la obligación de preparar al pueblo para cuando el Gobierno dé la orden de movilización a toda la España antifascista, y para que ésta pueda a engrasarse el Ejército.

Después, el grupo de intelectuales representó cinco pequeños cuadros, y en los intermedios actuó una orquesta.—Fabra.

CONTINUAN LAS PROVOCACIONES DE LOS FASCISTAS ESPAÑOLES

Los barcos piratas de los rebeldes detienen a tres barcos soviéticos

Moscú, 9.—Según noticias recibidas de España, el vapor soviético "Rosa de Luxemburgo", que, con cargamento de hulla, navegaba de Rotterdam a Italia, fue detenido el día 6 a su paso por el Estrecho de Gibraltar por un buque militar rebelde, y conducido a Ceuta, de donde se le dejó salir después de minucioso registro.

El buque "Belomor Kanal", que de Rotterdam se dirigía a Génova, también cargado con carbón, fue igualmente detenido el día 6 en el Estrecho de Gibraltar, y llevado a Ceuta, escoltado por buques fascistas. Quedó también en libertad, después de registrado.

El buque petrolero "Sakhaline", que conducía petróleo de Batoum a Hamburgo, fue detenido el mismo día en aguas de El Ferrol, y conducido a ese puerto, quedando en libertad al día siguiente.—Fabra.

OTRA VISITA DE LOS PAJAROS EXTRANJEROS

Varias bombas cayeron en la Embajada y en el Consulado de Inglaterra

El encargado de Negocios, el agregado militar y otras personas sufrieron heridas

El delegado de Propaganda y Prensa de la Junta Delegada de Defensa de Madrid ha manifestado que la Aviación facciosa, iniciando en sus criminales bombardeos sobre la población abierta de Madrid, arrojó durante la incursión de anoche varias bombas en el edificio de la Embajada inglesa, sito en la calle de Fernando el Santo.

A consecuencia de esta agresión han resultado heridos el encargado de la Embajada, el agregado militar y una señora inglesa.

También cayeron algunas bombas en el edificio de la antigua Presidencia del Consejo de Ministros del paso de la Castellana y en otras casas de calles inmediatas.

Esta bombas—terminó diciendo el delegado—sobre la zona que hasta ahora se venía considerando neutral ha causado gran indignación en el vecindario madrileño.

EN LA ZONA NEUTRAL

Por informes particulares de Agencia Febus hemos confirmado la versión del delegado de Prensa, y sabemos también que otra de las bombas cayó en el Consulado inglés, establecido en un edificio adyacente al de la Embajada.

A consecuencia de las diversas bombas arrojadas por la Aviación facciosa, gran número de personas resultaron con lesiones, en su mayoría leves, sufridas al romper los cristales o al derrumbarse tabiques de los edificios. Los diversos materiales en algunas de las casas sinistradas son de cierta consideración.

El servicio de Incendios trabajó intensamente, consiguiendominorar los efectos de esta nueva agresión de que ha sido objeto la capital de la República.

HACIA LA UNIDAD SINDICAL

El Comité Regional del Centro de la C. N. T. ha publicado un manifiesto dirigido a la Unión General de Trabajadores, en el cual se hacen proposiciones de unidad entre las dos centrales. En este manifiesto se llama la atención a la necesidad de presentar a todas las provincias de U. G. T. esta nueva llamada a la unidad y las buenas relaciones entre todos los trabajadores, único medio de ganar la guerra, sino de garantizar el triunfo de la revolución. "Basta ya—agrega—de diferencias, basta ya de luchas intestinas entre la clase trabajadora, que la diexman y debilita. Todos juntos, unidos, podemos hacer de España un país rico y fuerte. "Para que rápidamente podamos decir ya, de una vez para siempre, que no hay diferencias entre los trabajadores españoles, estén en una o en otra central sindical y piensen en marxista o en anarquista, y está será uno de los más certeros cañones lanzados contra el enemigo."

Acogemos con sincera alegría esta proposición. Ella puede servir de base para las conversaciones que nos lleve pronto a realizar la tan anhelada unidad sindical, igual satisfacción nos ha proporcionado cuando el mismo día los Federacionistas sindicales asturianos, concertado en Gijón. Sobre todo, el punto en el que se dice: "Entre ambas centrales se cambiarán listas de recuables para ser escrupulosamente observadas". Este es un inmejorable medio para depurar las organizaciones de todos los elementos indeseables, que al calor de las circunstancias, hayan podido introducirse en ellas.

Los pasos que se dan en el terreno de la unidad sindical favorecen, sobre todo, a la marcha de la guerra, que es hoy por hoy lo que más interesa. Al reforzar la unidad de las fuerzas que combaten al fascismo, se colabora eficazmente en la tarea de ganar la guerra. Por ello nosotros saludamos cuantas iniciativas y acuerdos tiendan a realizar la unidad sindical.

(Foto Mayo.)

Bombas alemanas sobre pueblos indefensos

Andújar, 8.—Esta tarde la criminal Aviación facciosa ha bombardeado indefensos pueblos de la retaguardia. Cuatro trimotores han descargado todas sus bombas sobre Vilches, Vadellano, Menjíbar, Baza y estaciones férreas de Baza y Vilches.

Para impedir la reconstrucción de la aviación facciosa se dedica a anastillar la campaña y a destruir los caseríos.

Todo esto no impide que nuestras Milicias sigan su victorioso avance hacia las posiciones enemigas. Sin encontrar

El presidente del Soviet de Leningrado saluda al 5.º Regimiento

En respuesta al telegrama que con motivo de fin de año ha dirigido el 5.º Regimiento al presidente del Soviet de Leningrado, camarada Kadatsky, se ha recibido el siguiente radio:

"Quinto Regimiento, Madrid. De parte de los trabajadores de Leningrado expreso a ustedes calurosos deseos gran éxito de su lucha abnegada contra el barbaque fascista. Saludo fraternal a los combatientes, comandantes y comisarios políticos del 5.º Regimiento.—Presidente del Soviet Leningrado, Kadatsky."

Se va a inaugurar una línea aérea Roma-Cádiz

Londres, 9.—El "Manchester Guardian" anuncia la próxima inauguración de una nueva línea aérea Roma-Cádiz, con grandes aviones de transporte y con viajes por tres veces por semana, con escalas en Palma de Mallorca y Melilla. El periódico añade que hasta ahora los aviones que han realizado esta travesía en viajes preliminares han ido siempre llenos de hombres de negocios, políticos y militares. El diario cree que estos viajes están relacionados con la guerra civil en España.—Fabra.

El ministro de la Guerra francés visitará Marruecos

París, 9.—El ministro de la Guerra, Dardier, se propone hacer una visita al Marruecos francés hacia el 15 del actual. Se trata de un viaje de estudios relacionado con asuntos de interés para la defensa nacional. En este viaje le acompañarán personalidades muy calificadas.—Fabra.

Los Sindicatos franceses piden que se apliquen sanciones a los países agresores de España

París, 9.—El periódico "L'Humanité" anuncia que la Comisión Ejecutiva de los Sindicatos obreros de la región parisina han aprobado una resolución pidiendo al Gobierno que tome la iniciativa de convocar una Conferencia internacional con una finalidad sea la aplicación de sanciones económicas y financieras para los países agresores, hasta la retirada de sus fuerzas del territorio español.

El acuerdo pide también la convocatoria de una Conferencia Mundial de Sindicatos para llevar a cabo una acción común en favor de la paz.—Fabra.

EL ENEMIGO SE DISPONE A REPETIR SUS VIOLENTOS ATAQUES INTENSO FUEGO SOBRE NUESTRAS POSICIONES

Los heroicos combatientes del pueblo están decididos a repeler todos los ataques

Durante toda la jornada, intenso fuego de Artillería por parte del enemigo, y fuerte hostilización con fusilería, mortero y ametralladora. La Aviación rebelde voló sobre nuestras líneas y el centro de Madrid, arrojando numerosas bombas. El enemigo no pasó al ataque en ningún sector.

Nuestras baterías respondieron a las enemigas con gran eficacia, especialmente en el sector de la Ciudad Universitaria. Los aviones leales ametrallaron diversas concentraciones facciosas en la Casa de Campo y en el sector de Pozuelo.

El propósito de los fascistas es, sin duda, quebrantar a nuestras fuerzas para lanzarse a una ofensiva en regla. Con este objeto han cañoneado nuestras líneas y puesto en acción todas sus armas.

Una vez más fracasarán. Ni nuestros soldados acusan la desmoralización que se les quiere causar, ni triunfarán las bandas extranjeras en próximos ataques. Los soldados de la República están vigilantes y alerta, dispuestos a morir antes que retroceder un solo paso.

Nuestros combatientes, los soldados que defienden a España de la invasión de alemanes e italianos, ocupan firmemente sus trincheras para rechazar a los criminales.

Preparados para resistir siempre

FIRMEZA Y SERENIDAD PARA RECHAZAR AL ENEMIGO

La alegría irresponsable nos hace daño

Tenemos especial interés en dejar bien sentado que no estamos embargados por ninguna especie de pesimismo. Si hubiéramos de definir claramente nuestra situación de ánimo diríamos que es de absoluta firmeza. Firmeza para continuar la lucha hasta sus últimas consecuencias, hasta la victoria, de la cual no hemos dudado nunca.

Pero no nos parece prudente, porque no es justo, que haya quienes estén empeñados en reducir la capacidad ofensiva del enemigo, como si se quisiera dar la impresión de que la lucha ha entrado en la fase de lo fácil. Expresión clara de esta impresión es esta frase: «El fascismo, en derrotas». Frase que se prodiga, no sólo en conversaciones y en discursos, sino en grandes titulares de periódicos.

No está en derrota el fascismo. Aún no lo está. Decimos esto, no porque a nosotros nos agrada que así sea, sino porque es una verdad con la cual hemos de poner a tono nuestras energías. No combatimos al mismo Ejército cuando cree que tiene frente a él a unas tropas en derrota, débiles, a punto de sinarquación de sus soldados, cuando sabe que se enfrenta con un enemigo fuerte, un Ejército mandado por militares hábiles, por jefes del Estado Mayor del Ejército alemán, con divisiones de este mismo Ejército, bien conocido por su férrea disciplina, que dispone de abundante material de guerra.

La sorpresa nos ha proporcionado más de un revés. Siempre se ha tratado la costumbre de decir que las fuerzas que no hacían retroceder eran insignificantes. Cuando perdiéramos algún pueblo era debido a un error táctico o a rectificaciones convenientes. Si el peligro era mayor, entonces sólo era una punta de columna que se había aventurado a desalojarnos de posiciones inmejorables. Pero en seguida serían derrotados esos facciosos.

Y de esta forma la moral de nuestros combatientes no podía ser la de hombres que están resueltos a vencer a un enemigo igual o superior en fuerzas, sino la de gente a quienes la sorpresa les resta gran parte de los ánimos para el combate. Esa táctica nos ha sido funesta. Los que crean que se libran del peligro por decir que no pasa nada, nos hacen mucho daño. Porque desarman moralmente a los que están encargados de defender nuestras líneas.

Hoy mismo, esto es más peligroso que los refuerzos recibidos por el Ejército enemigo. Se dice alegremente: «Nadie se preocupe». «Ya tenemos deseos de que el enemigo prepare un buen ataque». «Sentimos la fatiga de los días grises». Y, francamente, no nos explicamos la razón de esta alegría. Es cierto que Madrid ha permanecido invencible durante dos meses. Y que de nosotros depende el que lo sea siempre. Pero es menos cierto que el enemigo está incapacitado para incrementar sus golpes contra Madrid. Hoy mismo no se puede decir eso. Los días anteriores han demostrado que el enemigo no se resigna a permanecer eternamente a las puertas de Madrid. Y si los obstinados en no ver se fijasen en lo que sucede, se apresurarían a decir, como nosotros, a todos los combatientes que hoy más que nunca es preciso mantenerse firmes en las trincheras y no retroceder un paso, aun cuando la avalancha enemiga supere a todo lo que hasta ahora vimos.

No ganaremos la guerra «cachacidos» y «derrotando» con frases al enemigo. Confiamos, sobre todo, en nuestra fuerza. En la disciplina, cada día más fuerte, de nuestro Ejército. En nuestra voluntad de defender a Madrid, aun a costa de muchas más víctimas. En el mantenimiento de una fuerza de reserva constituida por todos los jóvenes, por todos los trabajadores madrileños, para ocupar los puestos vacantes en las trincheras y en los parapetos. En nuestra resolución de mantener siempre vigilantes y alerta a los que desde las trincheras defienden con heroísmo sin par el Madrid invencible. Pero hoy mismo la alegría irresponsable y del optimismo buero. Eso puede traernos tantos revéses como nos proporcionó en el pasado falsear piadosamente la verdad. Firmeza y serenidad, que es lo indeclinable en la victoria del pueblo español.

resistencia han llegado a tres kilómetros de una importante localidad y allí ha habido un fuerte tiroteo que ha durado varias horas.

Nuestras tropas realizaron un movimiento táctico y de castigo. Se cumplieron todos los objetivos. Los facciosos, al ver el ímpetu de nuestras tropas, huyeron. Hemos recogido sobre el terreno 25 muertos rebeldes. Nuestras bajas son insignificantes.—Febus.

Para impedir la reconstrucción de la aviación facciosa se dedica a anastillar la campaña y a destruir los caseríos.

Todo esto no impide que nuestras Milicias sigan su victorioso avance hacia las posiciones enemigas. Sin encontrar

El presidente del Soviet de Leningrado saluda al 5.º Regimiento

En respuesta al telegrama que con motivo de fin de año ha dirigido el 5.º Regimiento al presidente del Soviet de Leningrado, camarada Kadatsky, se ha recibido el siguiente radio:

"Quinto Regimiento, Madrid. De parte de los trabajadores de Leningrado expreso a ustedes calurosos deseos gran éxito de su lucha abnegada contra el barbaque fascista. Saludo fraternal a los combatientes, comandantes y comisarios políticos del 5.º Regimiento.—Presidente del Soviet Leningrado, Kadatsky."

Se va a inaugurar una línea aérea Roma-Cádiz

Londres, 9.—El "Manchester Guardian" anuncia la próxima inauguración de una nueva línea aérea Roma-Cádiz, con grandes aviones de transporte y con viajes por tres veces por semana, con escalas en Palma de Mallorca y Melilla. El periódico añade que hasta ahora los aviones que han realizado esta travesía en viajes preliminares han ido siempre llenos de hombres de negocios, políticos y militares. El diario cree que estos viajes están relacionados con la guerra civil en España.—Fabra.

El ministro de la Guerra francés visitará Marruecos

París, 9.—El ministro de la Guerra, Dardier, se propone hacer una visita al Marruecos francés hacia el 15 del actual. Se trata de un viaje de estudios relacionado con asuntos de interés para la defensa nacional. En este viaje le acompañarán personalidades muy calificadas.—Fabra.

Los Sindicatos franceses piden que se apliquen sanciones a los países agresores de España

París, 9.—El periódico "L'Humanité" anuncia que la Comisión Ejecutiva de los Sindicatos obreros de la región parisina han aprobado una resolución pidiendo al Gobierno que tome la iniciativa de convocar una Conferencia internacional con una finalidad sea la aplicación de sanciones económicas y financieras para los países agresores, hasta la retirada de sus fuerzas del territorio español.

El acuerdo pide también la convocatoria de una Conferencia Mundial de Sindicatos para llevar a cabo una acción común en favor de la paz.—Fabra.

FIRMEZA Y SERENIDAD PARA RECHAZAR AL ENEMIGO

La alegría irresponsable nos hace daño

Tenemos especial interés en dejar bien sentado que no estamos embargados por ninguna especie de pesimismo. Si hubiéramos de definir claramente nuestra situación de ánimo diríamos que es de absoluta firmeza. Firmeza para continuar la lucha hasta sus últimas consecuencias, hasta la victoria, de la cual no hemos dudado nunca.

Pero no nos parece prudente, porque no es justo, que haya quienes estén empeñados en reducir la capacidad ofensiva del enemigo, como si se quisiera dar la impresión de que la lucha ha entrado en la fase de lo fácil. Expresión clara de esta impresión es esta frase: «El fascismo, en derrotas». Frase que se prodiga, no sólo en conversaciones y en discursos, sino en grandes titulares de periódicos.

No está en derrota el fascismo. Aún no lo está. Decimos esto, no porque a nosotros nos agrada que así sea, sino porque es una verdad con la cual hemos de poner a tono nuestras energías. No combatimos al mismo Ejército cuando cree que tiene frente a él a unas tropas en derrota, débiles, a punto de sinarquación de sus soldados, cuando sabe que se enfrenta con un enemigo fuerte, un Ejército mandado por militares hábiles, por jefes del Estado Mayor del Ejército alemán, con divisiones de este mismo Ejército, bien conocido por su férrea disciplina, que dispone de abundante material de guerra.

La sorpresa nos ha proporcionado más de un revés. Siempre se ha tratado la costumbre de decir que las fuerzas que no hacían retroceder eran insignificantes. Cuando perdiéramos algún pueblo era debido a un error táctico o a rectificaciones convenientes. Si el peligro era mayor, entonces sólo era una punta de columna que se había aventurado a desalojarnos de posiciones inmejorables. Pero en seguida serían derrotados esos facciosos.

Y de esta forma la moral de nuestros combatientes no podía ser la de hombres que están resueltos a vencer a un enemigo igual o superior en fuerzas, sino la de gente a quienes la sorpresa les resta gran parte de los ánimos para el combate. Esa táctica nos ha sido funesta. Los que crean que se libran del peligro por decir que no pasa nada, nos hacen mucho daño. Porque desarman moralmente a los que están encargados de defender nuestras líneas.

Hoy mismo, esto es más peligroso que los refuerzos recibidos por el Ejército enemigo. Se dice alegremente: «Nadie se preocupe». «Ya tenemos deseos de que el enemigo prepare un buen ataque». «Sentimos la fatiga de los días grises». Y, francamente, no nos explicamos la razón de esta alegría. Es cierto que Madrid ha permanecido invencible durante dos meses. Y que de nosotros depende el que lo sea siempre. Pero es menos cierto que el enemigo está incapacitado para incrementar sus golpes contra Madrid. Hoy mismo no se puede decir eso. Los días anteriores han demostrado que el enemigo no se resigna a permanecer eternamente a las puertas de Madrid. Y si los obstinados en no ver se fijasen en lo que sucede, se apresurarían a decir, como nosotros, a todos los combatientes que hoy más que nunca es preciso mantenerse firmes en las trincheras y no retroceder un paso, aun cuando la avalancha enemiga supere a todo lo que hasta ahora vimos.

No ganaremos la guerra «cachacidos» y «derrotando» con frases al enemigo. Confiamos, sobre todo, en nuestra fuerza. En la disciplina, cada día más fuerte, de nuestro Ejército. En nuestra voluntad de defender a Madrid, aun a costa de muchas más víctimas. En el mantenimiento de una fuerza de reserva constituida por todos los jóvenes, por todos los trabajadores madrileños, para ocupar los puestos vacantes en las trincheras y en los parapetos. En nuestra resolución de mantener siempre vigilantes y alerta a los que desde las trincheras defienden con heroísmo sin par el Madrid invencible. Pero hoy mismo la alegría irresponsable y del optimismo buero. Eso puede traernos tantos revéses como nos proporcionó en el pasado falsear piadosamente la verdad. Firmeza y serenidad, que es lo indeclinable en la victoria del pueblo español.

LA OBLIGATORIEDAD DE LA EVACUACION Salvemos a los millares de personas indefensas que viven en Madrid

El gobernador civil de Madrid y el delegado de Evacuación de la Junta de Defensa reunieron ayer a los representantes de la Prensa para hablarles de la urgente necesidad de activar la salida de Madrid de las mujeres y los niños, de todas las personas que no cumplan en Madrid una misión determinada. Las mencionadas autoridades hicieron valer las razones que hemos venido exponiendo en estas columnas durante muchos días. La evacuación es necesario en primer término, para salvar las vidas amenazadas de muchos seres indefensos. Y, además, para resolver problemas de abastecimiento y de carácter militar, relacionados con la defensa de Madrid. Se facilita enormemente la actuación de nuestro Ejército, convirtiendo Madrid en una plaza exclusivamente militar, en una fortaleza ocupada solamente por combatientes y por quienes desarrollan en la retaguardia inmediata funciones de guerra. Desaparecen todos los inconvenientes de la alimentación de una vasta población civil. Y ante estas ventajas—descontada la primordial, que es salvar a nuestros hijos, a nuestras madres y a nuestras hermanas—, ¿qué importan las molestias, verdaderamente mínimas, que hayan de sufrir los evacuados? Lo que importa es proteger muchos millares de vidas amenazadas por la criminalidad de los aviadores extranjeros y de los artilleros de Franco.

LA SITUACION DE EUROPA CON RESPECTO A ESPAÑA

Varios miembros del Gobierno inglés se reúnen con carácter de urgencia

Londres, 8.—Con carácter urgente se han reunido, a las cuatro de la tarde, algunos miembros del Gobierno inglés. Fuentes autorizadas atribuyen a la reunión verdadera importancia, y se dice que se debe a la creciente trágica de la situación en Europa, con relación a España.

Se rumorea que Francia e Inglaterra intentarán obtener de Alemania garantías sobre la integridad del Marruecos español.

También se ha sabido que los ministros han discutido la contestación de Italia y Alemania a la propuesta franco-inglesa sobre los "voluntarios" que luchan en España.—United Press.

Mañana no se publicará MUNDO OBRERO

En virtud del acuerdo adoptado en reunión de representantes de los periódicos y por decisión de la Junta Delegada de Defensa, los domingos sólo se publicará un diario de la tarde, el lunes uno de la mañana. Los lunes por la tarde se publicarán todos los periódicos. La publicación de estos dos diarios (que suplen a la "Hija del Lunes") será en turno de rotación y por orden alfabético. Miércoles domingo por la tarde sólo aparecerá "Claridad", y el lunes "A B C". A nuestro diario le correspondió aparecer el domingo día 21 de febrero.

Sin perder una hora, manos a la obra. Hay que conseguir en muy pocos días lo que no se ha logrado en los dos meses de combate: evacuar a toda la población civil. En las mejores condiciones posibles, con la ayuda de fuera, pero con una preocupación fundamental: la rapidez. Por el esfuerzo y la comprensión de todos, hagamos imposibles los crímenes alevores de los enemigos de España en las personas de los no combatientes de Madrid, en los cuerpos ínteros de nuestras bravas mujeres y de nuestros niños.

